

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alice Novotná

Vedoucí práce: Ošetrovatelská péče u pacientky s komplikovanou zlomeninou kotníku

Název práce: \_\_\_\_\_

Autor posudku:  
(jméno, příjmení, MUDr. Jiří Smetana, ÚSZS SK ZZS Mělník  
zaměstnavatel, [smetanajiri@seznam.cz](mailto:smetanajiri@seznam.cz)  
kontakt - e-mail,  
telefon): 721 127 772

Oponent/konzultant

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<i>Práce se zabývá aktuální tematikou. Popisuje péči o pacientku s frakturou distálního bérce, a to od přednemocniční neodkladné péče, přes péči perioperační, až po rehabilitaci a rekonvalescenci. Velmi přehledně zde můžeme sledovat průběh léčby při možnostech současné medicíny. Za velmi přínosné a zajímavé považuji zdůraznění časového průběhu jednotlivých fází terapie, neboť v praxi se jedná o jeden z klíčových faktorů celé léčby.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<i>Autorka se ujala tématu s entuziasmem jí vlastním, pracovala samostatně, celá práce je, domnívám se, na solidní odborné úrovni. Rozsah použité literatury, způsob získávání informací a jejich zpracování považuji za dostatečné.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<i>Ve zpracování daného tématu jsou znát rozsáhlé praktické zkušenosti autorky v akutní medicíně. Domnívám se, že na danou problematiku má velmi vyzrálý náhled, což mohu potvrdit i jako její spolupracovník a kolega.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">2</div>
<i>Po formální stránce je práce v pořádku. Stylistická úroveň, autorka promíne, není její nejsilnější zbraní, nicméně si myslím, že se práci podařilo zdárně dotáhnout do konce s dodržáním publikační normy a standardní grafickou úpravou.</i>	

Body  
celkem

13

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

Jaký je význam kvalitně provedené přednemocniční neodkladné péče (dále PNP) u traumatizovaného pacienta? Může se nedostatečná PNP podílet na rozvoji pooperačních komplikací?

Jaká je dle Vašeho pozorování a zkušeností návaznost mezi jednotlivými fázemi léčby, tj. komunikace mezi ZZS a chirurgií, a dále mezi chirurgií a pracovištěm rehabilitace?

Která analgetika se běžně používají u traumatizovaných pacientů? Jaký je princip jejich účinku?

Jaké jsou nejčastější komplikace při hojení zlomenin a jaké je v hrubých rysech jejich obvyklé řešení?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:**

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>	<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b> <i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b> <i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b> <i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b> <i>Více jak jedna "nulová" položka</i>